DI'OC. Ypok MaTEMATHKHA B CPEAHEN TIIKOJIE

Bapuanrl.

1. Pemute cuctemy JTMHEHHBIX YPAaBHEHUM:
X+y= 3: X = Sy’

a) )
y—x=-2. 2y —3x=-2.

2. Pemmte rpaduuecku cuctemy JIMHEHHBIX
YpaBHECHUM:

y—2x =4,
x—=3y=-2.
3. Pemure cucremy:

1
—(x+y) =8,
2( )

L= =4

4. Pemute 3a1a4y ¢ IOMOIIbIO CUCTEMBI YPaBHEHHI:
CymmMma nByx uncen paBHa 17. OgHo 13 HUX Ha 7
MeHbIIIe apyroro. Haiinure nanHble yucna.

5. PemnTe 3a1a4y ¢ MOMOLIBIO CUCTEMbI YPAaBHEHUM:
JIBa Tokaps u3roroBwiM 172 neranu; nepBbii
paborain 3 gaca, a BTopoi 2 gaca. Eciii Obl iepBbIit
paboran 1 yac, a BTopoii 4 yaca, TO OHH U3rOTOBHIIN
61 198 neraneit. CKOIbKO 3a Yac U3rOTaBIUBACT
JIeTaJIeH MepBbIl U CKOJIBKO BTOPOU pabouunii?

Bapuant?2.
1. Pemute cucremy JIMHEHHBIX YPAaBHEHU:

x—y=-1, =—X,
T e |7

y+x=2. 2y —5x =-3.
2. Pemmte rpaduuecku cuCTeMy JIMHEWHBIX
yYpaBHEHUM:

3x-y=2,
x+2y=10.
3. Pemure cucremy:

1
—(x+y)=4,
6( »)

Sr-3) =8,

4. PemuTe 3a1a4y ¢ TOMOIIbIO CHCTEMBI
YPAaBHEHUN:

Pasnocts n1Byx uncen paBHa 12. OgHo U3 HUX
Oomblne apyroro B 4 paza. Haitnute nannwie yncna.
5. Pemmre 3aady ¢ mOMOIIBIO CUCTEMBI
YPaBHEHUN:

Tpu s60ka u aABe rpymu Becar BMecte 1kr 200r.
Sl6m0ko nerue rpymmm Ha 100r. CKOJIBKO BECUT OHO
s0JI0KO U CKOJILKO OJIHA Tpymia?

Bapuant3.
1. Pemre cuctemMy TMHEWHBIX YpPaBHEHUM:

2x+y =-3, y =-5x,
a) 0)

y—2x=>5. 3y+3x=-2.
2. Pemure rpaguyecku cucTeMy JTMHEUHBIX
YpaBHEHUU:

y—=-x=1,
y+x=3.

3. Pemure cucremy:
2
—(x—y)=-1,
5( )

2
—(x—-2y)=-3.
6( y)

4. Pemmte 3aa4y C MOMOIIBIO CUCTEMBI YPAaBHEHUM:
Cymma n1Byx uucen paBHa 81, a UX pa3HOCTb paBHa
15. Haiinnre qaHHbIe YHCIIA.

5. Pemmre 3aaqy ¢ IOMOIIBIO CUCTEMBI YPABHEHUI:
[lepumerp paBHOOEIPEHHOTO TPEYTroIbHUKA 17 CM.
OcHoBaHME TPEYroJIbHUKA Ha 2 CM MEHBIIE, YEM
6okoBas ctopoHa. Haliaure 60KOBYIO CTOPOHY U
OCHOBAHHUE.

Bapuant4.
1. Pemmte cuctemMy NTMHEWHBIX YPaBHEHUM:

x=3y=-1], y =-3x,
a) 0)
3y+2x =5. 2y+x=—4.

2. Pemure rpagudecku cCucTeMy JIMHEHHBIX
YPaBHEHUN:

y—x=3,
y—2x=0.

3. Pemure cucremy:
1
—(x—y)=-4,
5( )

2
—(x+y)=1.
3( »)

4. Pemnte 3a7a4y € MOMOIIBIO CHCTEMBI
YPAaBHEHUN:

Cymma nByx umcen paBHa 36. OqHO U3 HUX B 2 pasa
6ounbiie qpyroro. Haiinute nanuele yucna.

5. Pemute 3aga4y ¢ MOMOIIBIO CUCTEMBI
YPAaBHEHUN:

OTpsia TypHCTOB BBIIIET B IOXO/ Ha 9 Oaiimapkax,
4acTb U3 HUX JIBYXMECTHBIE, & 4YaCTh TPEXMECTHBIE.
CKOJIBKO IBYXMECTHBIX U CKOJIBKO TPEXMECTHBIX
OaiilapoK B MOX0JI€, €CIIU OTPSIT COCTOUT U3 23
YyesoBek?




DI'OC. Ypok MaTEMATHKHA B CPEAHEN TIIKOJIE

Bapuant5.
1. Pemure cuctemMy JTMHEWHBIX YpaBHEHUI:

2x—y =6, -2y =ux,
a) ) d

y—4x=5. y+3x=-2.
2. Pemure rpadguvecku cucTeMy JIMHEHHBIX
YPaBHEHUM:

y+2x =135,
2y+x=0.

3. Pemute cucremy:
3
—(x—y)=-3,
5( )

1
—(x+y)=-2.
S+

4. Pemmte 3a7a4y C MOMOIIBIO CUCTEMbl YPaBHEHUI:
CymMa IByX yuceln paBHa 25, a UX pa3HOCTh paBHA
15. HaiinuTe maHHEIe YuClIa.

5. Pemmre 3aauy ¢ MOMOIIBIO CUCTEMBI YPABHEHUM:
4 6noknota u 3 pyuku crost 90 py0, a 3 GiokHOTa
noposke 2 pydek Ha 25 pyOneit. Haiinute ueny
0JIOKHOTA U LIEHY PYUKHU.

Bapuant6.
1. Pemmte cuctemMy TMHEMHBIX YpaBHEHUMN:

2x—-3y=-5, -4y =x,
a) 0)

3y—4x=1. 2y +5x =3.
2. Pemire rpaduyecku cucTeMy JIMHEHHBIX
YPAaBHEHUN:

y_x:_L
y+x=3.

3. Pemute cucremy:
1
—(x—4y)=-2,
6( )

1
—(x+y)=5.
3( y)

4. Pemmre 3aa4y ¢ MOMOIIBIO CUCTEMBI
YpaBHEHUN:

Cymma n1Byx umcen paBHa 24. OqHo u3 HUX B 3 pasa
6onbie apyroro. HaliquTte nanHsie yucna.

5. Pemute 3aa4y ¢ MOMOIIBIO CUCTEMBI
YpaBHEHUN:

2 rupu u 3 ranTenu BecsT 47 Kr, a 3 TUpU TsDKeee
6 ranreseit Ha 18 Kr. CKOJIbKO BECUT TUPS U
CKOJIBKO- TaHTENb?






